

克里米亚大桥恢复通车

普京下令加强设施保护

据今日俄罗斯通讯社8日报道,当天因爆炸受损的克里米亚大桥公路桥、铁路桥均已恢复通车。据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息,俄总统普京当天签署命令,授权俄联邦安全局对克里米亚大桥等设施加强保护。



图为汽车在克里米亚大桥上行驶。

1 恢复通车

今日俄罗斯通讯社8日援引克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫的话报道说,克里米亚大桥公路桥已恢复通车。经过全面安检后,轿车和大巴车可以通行,但载重汽车需使用渡轮。

俄副总理胡斯努林8日晚些时候说,克里米亚大桥的铁路桥已经恢复通车,客运和货运列车都可通行,但大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车,第二条车道将尽快修复。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在社交媒体账号上发文回应说,乌当局对民用基础设施损坏的反应“证明了其恐怖主义本质”。

2 加强保护

根据普京8日签署的命令,普京授权俄联邦安全局对从俄罗斯本土到克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。总统令自签字之日起生效。总统令说,此举旨在对经过刻赤海峡的运输通道、输电线路和天然气管道增强保护。

乌克兰国际文传电讯社8日援引乌执法机构的一位消息人士的话报道,克里米亚大桥爆炸是乌克兰国家安全局采取的一项特别行动。乌克兰国家安全局尚未就此发表评论。乌国防部8日在社交媒体上证实了克里米亚大桥发生爆炸,但未有更多表态。

克里米亚大桥横跨刻赤海峡,连接克里米亚半岛和俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区,全长19公里,跨海部分7.5公里,它是一座铁路、公路两用桥。

8日,克里米亚大桥的公路桥上一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车的七个油罐着火;公路桥部分路段受损。

俄罗斯联邦调查委员会说,据初步统计,事故造成3人死亡。相关调查正在进行中。

(据新华社电)

聚焦欧洲能源紧缺

法国 近五分之一加油站缺油



10月8日,法国一家加油站外车辆等待加油。 新华社发

据新华社电 受需求激增、油企工人罢工影响,法国近五分之一加油站近期遭遇油荒。大量加油站前排起长龙,一些加油站不得不

采取限购措施。法国近期能源价格上涨,为减轻消费者用油压力,法国石油巨头道达尔能源公司9月起给汽油降价,每升

汽油便宜20欧分(约合1.4元人民币)。相对便宜的价格吸引大量消费者,不少人一大早起往加油站加油。

巴黎中部一家道达尔加油站经理说:“我们2号起已经没油了。”

法新社援引政府部门数据报道,全法目前近20%的加油站缺汽油或柴油。法国北部和巴黎地区短缺尤其严重。

法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢说,政府将释放燃油储备以应对短缺,同时会向邻国比利时购买更多燃油。她预测燃油供应短缺问题会在两至三天内缓解。

德国 民众抗议政府能源政策

新华社北京10月9日电 在德国在野党德国选择党组织下,数以千计的示威者8日聚集在首都柏林议会大厦外,表达对政府能源政策的不满,呼吁联邦政府取消对俄罗斯制裁。

据俄罗斯卫星通讯社报道,德国选择党9日宣布将组织示威活动,以表达对国内食品和能源价格飙升的不满,要求政府取消对俄罗斯经济制裁并允许俄罗斯向欧洲输送天然气的“北溪-2”管道投入使用。首轮示威9月底和本月初分别在马格德堡

和莱比锡举行。德新社报道,一些人挥舞德国和俄罗斯国旗,一些人手举标语牌,上面手写“我要俄罗斯天然气和石油”“今天沉默,明天挨冻”。示威者指责社会民主党、绿党、自由民主党组成的执政联盟政策造成物价飙升、社会保障措施又不足以减轻民众负担,呼吁政府取消对俄制裁。

俄罗斯发起特别军事行动后,欧洲联盟和美国一道对俄施加多轮制裁,但制裁的反噬作用令欧盟国家处境窘迫,民众不堪重负。由于

俄罗斯天然气供应锐减,一些欧盟国家不得不出台措施应对气价飙升。

欧盟6日宣布对俄罗斯实施第八轮制裁。匈牙利总理欧尔班·维克托呼吁欧盟改变策略,称对俄制裁未能达到预期效果,大规模能源危机下,欧洲正在“缓慢失血、濒临死亡”。

爱沙尼亚总理卡娅·卡拉斯在英国《每日电讯报》8日刊发的采访中称,欧盟国家越来越难就新的对俄制裁措施达成一致,而且“我们能制裁的要素所剩无几”。

环球时讯

英国超半数民众认为首相特拉斯应辞职



9月6日,新就任的英国首相伊丽莎白·特拉斯在位于伦敦唐宁街10号的首相府发表讲话。 新华社发

中新网消息 据路透社报道,民意调查机构YouGov的最新民调显示,英国反对党工党的支持率为52%,遥遥领先于执政党保守党的22%。此外,53%的受访者认为英首相特拉斯应该辞去首相一职。

报道称,英国民调机构Opinium在当地时间10月5日至7日对2023名英国人进行的一项调查显示,工党以47%的支持率领先于保守党的26%。这是Opinium自有记录以来,工党最大的领先优势。

此外,YouGov的调查还显示,工党领袖斯塔默以43%的支持率领先于英国首相特拉斯的13%。另外,61%的人认为今年应该举行全国大选。

据报道,特拉斯5日在成为保守党领袖以来的首次党内会议上发表了讲话,她为自己的减税决定进行了辩护,该决定大幅推高了借贷成本,并导致党内分裂。

而她不久前推翻了取消45%最高所得税率的决定,也使她领导的团队信誉受损。

爱尔兰一加油站爆炸 致死至少9人

据新华社电 爱尔兰警方8日确认,位于爱尔兰北部多尼戈尔郡的一处加油站7日发生爆炸,导致至少9人死亡,另有多人受伤。

爱尔兰警方一名发言人8日说,多尼戈尔郡克里斯赫村的一处加油站当地时间7日下午3时20分发生爆炸,这起事件已造成至少9人丧生,8名伤员正接受治疗。搜救仍在继续。

这个加油站背后有一幢二楼楼房。现场画面显示,爆炸导致该楼部分坍塌,加油站损毁,爆炸碎片散落至加油站前院。

爱尔兰新芬党议员皮尔斯·多尔蒂告诉路透社记者,身处数英里之外都能听到事发加油站的“巨大爆炸”声。

按多尔蒂的说法,这一加油站背后的楼内有克里斯赫村唯一一家超市,还有美发店和邮局,爆炸发生时楼内人员较多。爆炸数小时后,许多人依然困在楼内,一些人联系应急部门。

爱尔兰总理米歇尔·马丁7日向此次爆炸中遇难者的亲友致以慰问,并表示这一悲剧令爱尔兰全国震惊。

尼日利亚发生翻船事故 至少10人死亡

新华社北京10月9日电 尼日利亚官员8日说,该国东南部阿南布拉州近日发生的翻船事故已致至少10人死亡、60人失踪。

尼日利亚国家应急管理局区域协调员西克曼·塔尼穆告诉路透社记者,这艘船载有85人,事发时洪水泛滥。军方已派出救援队协助现场搜救。

阿南布拉州应急管理局说,事发7日中午11时至12时,截至8日晚已有15人获救。阿南布拉州州长舒库马·查尔斯·索卢多发表声明说,翻船事故已致10人溺亡。

前当地政府官员阿法姆·奥曼内说,失事船只仅为本地制造,翻船原因是引擎故障。当地洪水频发导致交通主干道无法通行,居民不得不坐船出行。

据法新社报道,今年雨季以来,尼日利亚大部分地区遭遇洪水侵袭,大量房屋、农田、道路被毁,民众生活更加艰难。由于船只超载、违规行驶、维护不当,当地翻船事故频发。

美高官与阿富汗塔利班代表举行会晤

美国两名知情官员披露,美政府高级官员8日同阿富汗塔利班代表在卡塔尔首都多哈举行面对面会晤。这是美国7月在阿境内打死“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里以来,双方首次面谈。



8月31日,时值美军撤离阿富汗一周年之际,人们走上阿富汗坎大哈省街头。 新华社发



8月7日,商贩在阿富汗喀布尔街头市场等待顾客。 新华社发

谈反恐

美国有线电视新闻网解读,中情局副局长科恩和塔利班情报主管瓦西克会面,说明会晤重点讨论反恐议题。白宫上月说,同塔利班的反恐合作“有进展”。

塔利班2021年8月接管阿富汗政权以来,阿境内发生多起恐怖袭击,极端组织“伊斯兰国”分支“呼罗珊”认领其中部分袭击。

最新两起严重袭击发生在喀布尔。9月30日,一名自杀式袭击者袭击一所高等教育培训中心,造成53人死亡、110人受伤。10月5日,阿临时政府内政部附近一座清真寺发生爆炸,造成4人死亡、25人受伤。尚无任何组织或个人认领这两起袭击,舆论认为“伊斯兰国”分支嫌疑最大。

原美国国家情报总监办公室副主任、退役中情局特工贝丝·桑纳说,科恩可能会明确告知塔利班,“假如美方发现阿富汗境内的‘基地’成员为威胁美国或其盟友的行动提供支持,还会像对付扎瓦希里那样施以袭击”。

就美塔高级会晤一事,中情局和国务院表示无可奉告。(新华社北京10月9日电)

面对面

据美国有线电视新闻网8日报道,美方代表团由中情局副局长戴维·科恩、国务院阿富汗和解事务特别代表托马斯·韦斯特率领,塔利班代表团成员包括情报主管阿卜杜勒·哈克·瓦西克。

今年7月底,美国在阿首都喀布尔用无人机发射导弹,打死现身藏身房屋阳台的扎瓦希里。事件发生后,美国政府官员和塔利班相互指责对方违反塔利班同美国上届政

府达成的多哈协议。按照协议,美国承诺撤军,塔利班承诺不让极端和恐怖组织成员利用阿富汗领土对美国及其盟友发动袭击。

按照美国有线电视新闻网的说法,袭击扎瓦希里后,美国仍继续同塔利班接触,包括就争取塔利班释放美国公民马克·弗雷里希的谈判,但未举行面对面会晤。在卡塔尔方面斡旋下,弗雷里希大约三周前获释。

设在美国纽约的保护记者委员会说,至少还有一名美国人被塔利班关押。扎瓦希里死后,美国电影制片人艾弗·希勒在前者藏身处一带拍摄时,连同阿富汗合作伙伴、制片人费祖拉·法伊兹-巴赫什一道被捕。

美塔上一次高级别会晤是7月27日,美方代表韦斯特、财政部副部长布赖恩·纳尔逊在乌兹别克斯坦首都塔什干同塔利班代表讨论阿富汗中央银行外汇储备遭美方冻结一事。

塔利班情报主管瓦西克会面,说明会晤重点讨论反恐议题。白宫上月说,同塔利班的反恐合作“有进展”。

塔利班2021年8月接管阿富汗政权以来,阿境内发生多起恐怖袭击,极端组织“伊斯兰国”分支“呼罗珊”认领其中部分袭击。

厂房库房出租 19990739998	库房出售 13704802188	厂房出售 15945168148	库房招租 13703618810
厂房出售 13945677133	厂房出售 13613676777	厂房出售 15946067978	厂房出售 13846218288
养殖场出租 18946027888	出租出售 15846121888	门市房出租 13766882205	库房出售 13766882205
厂房出售 15663586877	厂房出售 13945120011	厂房出售 13804617435	厂房出租 13312196880
土地转让 15145097789	土地出售 0451-59069222	土地出售 13703685555	土地出售 13904650109